

各 位

東京都港区海岸三丁目 3 番 8 号安田 倉庫 株式 会社 代表者名 取締役社長 宮本 憲史 (コード番号:9324 東証第1部) 問合せ先業務部長鵜飼厳 (TEL.03 - 3452 - 7311)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成22年5月11日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 異動の理由 平成22年5月11日開催の取締役会決議による
- 2. 異動予定日 平成22年6月25日
- 3. 異動の内容
 - (1) 新任代表取締役

代表取締役専務取締役 藤田 久行 (現 常務取締役)

(2) 退任代表取締役

退任 蟹澤 修一 (現 代表取締役専務取締役)

(監査役に就任予定)

4. 新任代表取締役の略歴等

生年月日 昭和25年2月3日生

最終学歴 早稲田大学 第一政治経済学部 卒業

略歷 昭和48年4月 安田倉庫株式会社入社

平成11年11月 大井営業所長

平成14年1月 経理部長

平成14年6月 取締役経理部長

平成17年6月 常務取締役経理部長

平成18年6月 常務取締役(現任)

国際営業部、国際業務室、

営業企画部(海外・国際物流がループ)担当

<重要な兼職の状況>

安田倉儲(上海)有限公司董事長

安田中倉国際貨運代理(上海)有限公司董事長

YASUDA LOGISTICS (VIETNAM) CO.,LTD.CHAIRMAN

以上